



术后照护说明

感谢您为您的宠物绝育。您帮助减少了可能会流浪的动物数量，并且让您的宠物更健康、更快乐！尽管绝育手术很常见，但也请注意，您的宠物刚刚接受了手术，它需要适当的照护才能更好地恢复。

注意：术后照护专线为 (844) MY-ASPCA [(844) 692-7722]。如果您在宠物接受手术后有任何疑问或顾虑，请拨打此号码，并选择与客户服务代表交谈的选项。**在为出现术后并发症的宠物寻求任何兽医照护之前，您必须先拨打术后照护专线，该专线每周 7 天、每天 24 小时提供服务。**请注意，如果宠物的疾病或受伤状况并非由绝育手术造成，ASPCA 概不承担相关照护服务的费用。此外，如果照护者未遵循术后说明，ASPCA 可能不会承保复查约诊和照护服务的费用。

麻醉和手术

请留意您的宠物在麻醉和/或手术恢复期间是否有任何异常迹象。这些迹象可能包括流血、嗜睡或虚弱、食欲不振/饮水减少、颤抖、步态不稳，且在手术 24 小时后持续存在。

如果您的宠物有呕吐、腹泻、呼吸困难或牙龈苍白症状，请立即拨打术后照护专线。

手术切口

手术部位无外部缝合线。所有缝合线均在皮肤下方。这些缝合线可自行溶解，所以无需依靠医疗协助来拆线。切口的两侧由医用级胶水粘接。如果您的宠物配合检查，请每天检查手术部位，以确保伤口正在愈合。在宠物完成手术当天，您所看到的手术部位外观即为正常状态。如果手术部位异常发红、有绿色/黄色或微红分泌物、散发异味、有异物突起、摸着发热，或有挫伤，或者有疑似在变大的肿块，请拨打术后照护专线。

雄猫

雄猫手术部位的切口非常小，无需缝合或使用医用级胶水粘接。其阴囊上可能会有一到两个开口，属于正常现象。

疫苗接种

如果您的宠物已接种疫苗，请留意疫苗接种部位（肩部/后腿），并检查您的宠物是否有对疫苗产生反应的迹象。这些反应包括脸部肿胀、长荨麻疹、跛行、流口水、皮肤瘙痒，或疫苗接种部位（肩部/后腿）疼痛或肿胀。如果您的宠物出现这些迹象，请拨打术后照护专线。

食物和水

在从诊所回到家中约两小时后，应为您的宠物提供约平常份量一半的食物和水。许多猫在从诊所回到家中的当天晚上不会进食。

如果您的宠物年龄不足 16 周，请在到家后尽快给您的宠物喂食约平常份量一半的食物和水。如果您的小猫到家后不吃东西，您在肯定自己不会被咬伤或抓伤的情况下，可以使用棉签在其牙龈上涂抹一些槭糖浆或 Karo Syrup 玉米糖浆。

请勿为了喂食而取下 E-项圈，除非您能够在宠物不戴 E-项圈的情况下监督其进食。请在宠物进食完后，立即重新为其戴上 E-项圈。

止痛药

您的宠物在做绝育手术的同时服用了长效止痛药。请勿给您的宠物服用人类的药物。这种行为很危险，且可能致命。

纹身

做过绝育手术的宠物会有一个绿色的小纹身。犬类的纹身在手术切口旁边。纹身时使用的是无菌工具，所以一般不会引起并发症。雌猫的纹身在手术切口旁边。雄猫的纹身位于下腹部。请留意纹身部位是否发红、肿胀或有分泌物。如有此类情况，请拨打术后照护专线。

跳跃和玩耍

请在宠物接受手术后的七天内，限制其跳跃和玩耍。过量运动可能会导致手术部位裂开或肿胀。在您无法照看宠物时，请将其放在空间大小合适的笼子、狗舍、板条箱或小房间内。遛狗时请使用牵引绳，以便它们如厕。请勿带狗长时间散步，或让其与其他动物或人激烈玩闹。除此之外，请勿让您的宠物在家具上跳上跳下。

请让您的宠物远离其他动物

请让已绝育的雄性动物远离未绝育的雌性动物。已绝育的雄性动物在绝育手术后长达 30 天内仍然有可能使未绝育的雌性动物怀孕。请让已绝育的雌性动物远离想要与其交配的未绝育雄性动物。从绝育诊所返回的动物还可能与家中的其他动物气味不同。这可能会导致动物之间发生打斗，所以请准备在宠物接受手术后的几天内，将其安置在单独的区域。

卫生习惯

留意您宠物的小便是否带血。术后 24 小时内，雌性动物的小便可能会带有少量血。如果小便持续带血或如果您的宠物在任何时候有其他不适症状，请拨打术后照护专线。

如果您的猫在绝育手术后 72 小时内排尿困难，请拨打术后照护专线。

给宠物洗澡

术后 10 天内，请勿给宠物洗澡。

宠物猫照护

术后到家时，请将猫安置在安静、光线较暗的封闭空间内，例如卫生间。请注意，猫在手术后可能会把自己藏起来。建议将猫可以躲藏之处的通道全部堵住，以便您监督康复进程。

行为

给宠物做绝育手术可以减少某些不良行为，例如用尿做标记、交配、攻击或喷尿行为，但是宠物可能早已习得这些行为，因此可能无法完全杜绝。宠物可能需要一些时间才能做到完全不再有此类行为。猫可能需要长达 30 天的时间才能完全停止喷尿或表现发情症状。年老的雄猫可能会继续喷尿，但其尿液不会再很难闻。